Alternativa

Questdo | Disciplina Nivel Pergunta Alternativa A Alternativa B Alternativa C Alternativa D Correta
muito comum em organismos
P o . . |pouco comum na natureza, .
. e . que apresentam habito solitario e [comum em organismos que tém .2 em que 0s recursos estao
. . |0 padrao de distribuicdo agregada € uma A N s Pt ocorre quando ndo ha B -
1 Engenharia | Superior - ~ territorialismo. Os individuos se [habitos gregérios, como lobos A distribuidos de maneira B
propriedade emergente das populagGes s ) : ) tendéncia ao comportamento . .
distribuem de maneira uniforme |que formam alcateias. reqario uniforme pelo ambiente.
pelo ambiente. gregario.
O conjunto de gases originados a partir de
) . |hidrocarbonetos e 6xidos de nitrogénios que . ) . . o
2 Engenharia | Superior 09 d material particulado. dioxido de enxofre oxidantes fotoquimicos. fumaca. C
reagem na atmosfera quando ativado pela
radiagao solar sdo chamados de
Dos modelos propostos para se explicar o
funcionamento do processo de sucesséo, é
) . |correto afirmar que o modelo no qual é postulado |. . . . A S . =
3 Engenharia | Superior - queon noq P - inibic&o. tolerancia. facilitacéo. integragéo. C
que as espécies pioneiras criam as condi¢des
para a chegada de outras espécies é chamado
de
“A diferenca de pressao entre dois pontos do
mesmo liquido é igual ao produto da massa
. . ifi lo médul leracé . .
4 Engenharia | Superior espep ca pelo modulo (_ja aceleragdo da . Stevin. Henry. Joule. Entropia. A
gravidade local e pela diferenga de profundidade
entre os pontos considerados”. Este é o Principio
de
. . |Dizemos que um escoamento € estacionario o fluido sempre mantém a sua  |a velocidade em um local o fluido, ao escoar, ndo perde |a velocidade em um local
5 Engenharia | Superior ] S . ) o B
quando mesma densidade. escolhido é sempre igual. energia. escolhido é diferente.
. . . . . 2 nimero de massa é
A ) atomo ¢é eletricamente neutro, isbaros sdo 4tomos que . Xz h N .
. . |Sobre o atual modelo atémico, é correto afirmar o . . is6topos séo atomos que equivalente & soma do nimero
6 Engenharia | Superior por possuir nimeros diferentes  |possuem o mesmo ndmero de . A D
que o(s) ) ) N possuem o numero de massa. |de prétons e néutrons
de elétrons e prétons. néutrons. "
presentes no nucleo.
O tipo de projecéo cujos raios que incidem no
. . |objeto e no plano de projegao sao todos . S
7 Engenharia | Superior ! P projecao conica. cilindrica. paralela. convergente. A
concorrentes no ponto V (vértice do cone), como
as geratrizes do cone, é chamado de projecédo
. . |En ra-se n ri ral . .
8 Engenharia | Superior |,. quadra-se na categoria uso gera d~e. Pascal. Prolog. Delphi. Lisp. A
linguagem estruturada de programacéao:
No passar dos anos, a énfase no projeto de
. . rogram roj I imen . . =
9 Engenharia | Superior programas p‘f“ss"}‘ do projeto de p qced entos orientada a objetos. procedual. modular. ndo estruturada. C
para a organizacdo dos dados, surgindo a
programagéo
Em desenhos de construgao civil cujo formato do
10 Engenharia | Superior |papel utilizado é o Al, a margem esquerda deve |7 mm. 10 mm. 25 mm. 30 mm. C

ser de




A forca atragdo eletrostatica entre as cargas

11 Engenharia | Superior f A . s covalente dativa. normal. ibnica.
opostas de cétions e anions é uma ligagéo
Quando a quantidade de soluto dissolvida é
12 Engenharia | Superior |inferior ao coeficiente da solu¢gdo em uma dada |saturada. insaturada. sub-saturada. supersaturada.
temperatura, dizemos que a solugdo esta
O estudo da diminuicéo da temperatura de
13 Engenharia | Superior |congelagdo de um liquido, quando a ele se Tonoscopia. Ebulioscopia. Crioscopia. Congelagao.
adiciona um soluto é chamado de
a matéria tem de permanecer na .
- . = consiste em ter volume -
. . 2 ) a matéria tem de ocupar um situagdo em que se encontra, ) ) a matéria tem de retornar a
14 Engenharia | Superior |A extensdo é uma propriedade que . ) ; reduzido quando submetida a .
lugar no espagco. seja em movimento, seja em . = seu volume inicial.
determinada pressao.
repouso.
As reacdes que ocorrem com liberagéo de
15 Engenharia | Superior |energia e, por isso, a variagdo de entalpia é endotérmicas. neutralizadas. dissolvidas. exotérmicas.
menor que zero sdo chamadas de
corresponde a energia
pode ser considerada como a envolvida na formagéo de um
16 Engenharia | Superior |A Entalpia de Decomposicéo € igual a entalpia da substancia. |entalpia inversa a de formagdo |[de substancias é nula. mol de substancia a partir de
de uma substancia. substancias simples, no
estado alotrépico mais comum.
. . pode ser constituido de textos, |, . . . . " -
. ‘o - € um conjunto de regras que . . . € um dispositivo que € um dispositivo que possibilita
) . |Em um sistema bésico de comunicagéo, o LY figuras, imagens e videos, . ; -
17 Engenharia | Superior envolve a comunicagéo de . ] ~ possibilita o envio da 0 recebimento das
protocolo formando, assim, a informagéo a
dados. " mensagem de dados. mensagens.
ser transmitida.
o cada estacgdo pode transmitir e  |ambas estages podem sinais em direcdes opostas
. . |Sobre o direcionamento do fluxo de dados no s o . -
18 Engenharia | Superior modo simplex a comunicacéo é unidirecional. |receber, mas nunca ao mesmo [transmitir e receber compartilham a capacidade do
P tempo. simultaneamente os dados. link ou canal.
O processo de conformagédo que consiste na
) . assagem de um corpo s6lido entre dois cilindros x —— o .
19 Engenharia | Superior P 1gem ¢ PO SO el Extruséo. Trefilagao. Laminag&o. Forjamento.
que giram a mesma velocidade periférica, mas
em sentidos contrarios € chamado de
A repete a sequéncia de € utilizado para repetir um
. . repete uma sequéncia de serve para quebrar a )
20 Engenharia | Superior |O comando break B B comandos enquanto uma ~ conjunto de comandos zero ou
comandos “N vezes”. -~ . execucdo de um comando. ;
condicao for verdadeira. mais vezes.
. . - 0 médulo maximo do vetor . . .
. . |Todos os tipos de movimentos periodicos - - 0 tempo correspondente a um [o ndmero de ciclos na unidade
21 Engenharia | Superior - . deslocamento do corpo a partir  [uma oscilagdo completa. .
possuem o termo amplitude, que é Cx o ciclo. de tempo.
da posicéo de equilibrio
~ ST . . .. |convertem o programa escrito
sdo sequéncias finitas de passos [s&o passos executados até convertem o programa escrito em uma linguagem de
22 Engenharia | Superior |Na linguagem de maquina, as sequéncias légicas |que levam a execugdo de uma |atingir um objetivo ou solugdo de |em uma linguagem de rograma go tgda vez que ele
tarefa. um problema. programacéo uma unica vez. prog G q
for executado.
. . |Sobre a 1° Lei da Termodinamica, é correto o . . a energia é transformada de [expressa o balango hidraulico
23 Engenharia | Superior | a energia é destrutiva. a energia ndo é conservada. ) )
afirmar que um tipo em outro. do sistema.
Uma molécula possui energia cinética ao se
24 Engenharia | Superior |deslocar no espaco. Por colis@es, ela transfere  |rotac&o. translagéo. vibragéo. sinergia.

energia para outros sistemas, resultando em




em um processo termodinamico
de um gas ideal, o volume

em um processo termodinamico
de um gas ideal, a temperatura

nédo ha trocas de energia

ha trocas de energia térmica

25 Engenharia | Superior |A transformacéo adiabética é aquela em que térmica entre o sistema e o entre o sistema e 0 meio
permanece constante durante o |permanece constante durante o ) . f
meio exterior. exterior.
processo. processo.
. . = um sistema isolado nunca
a entropia de um sistema néo-
o1 i A . ’ ’ ) passa espontaneamente de L )
. . |Sobre a 2° Lei da Termodinamica, é correto a entropia de um sistema isolado |isolado pode aumentar, desde a maquina téermica possui
26 Engenharia | Superior |~ L - - um estado de alta }
afirmar que sempre diminui. que a do ambiente e do universo . 100% de rendimento.
S multiplicidade para um de
diminuem. . o
baixa multiplicidade.
O método de integracdo que consiste em
substituir a variavel da fungéo integrada por outra
27 Engenharia | Superior |tal que se recaia com algum artificio e facilidade |partes. substituicao. derivagéo. divisdo.
numa das integrais imediatas é chamado de
integracéo por
) . |Se o grau do numerador for maior ou igual ao - . - . .
28 Engenharia | Superior : = = . . |propria. impropria. linear. parcial.
grau do denominador, entdo a fungao racional é
~ apresentam duracgdes entre ~
. . - - . A apresentam duragdes da ordem L apresentam duragdes da = ~ o .
29 Engenharia | Superior |Reagdes classificadas como instantaneas . milésimos de segundo e . . sdo reagOes de oxido-reducao.
de micro-segundos. ordem de minutos ou mais.
segundos.
as reagdes tendem a ser mais . . ~ .
. = = . guanto mais facilmente as as taxas de reagGes quimicas
. . |Dos fatores que afetam as taxas de reagdes, € [lentas se a concentragdo de um |os reagentes ndo precisam . ; -
30 Engenharia | Superior - . ) . moléculas se chocam, mais  [diminuem com o aumento da
correto afirmar que ou mais dos reagentes é entrar em contato para reagir. )
rapidamente elas reagem. temperatura
aumentada.
Quando, apds a colisdo, os corpos se separam e
31 Engenharia | Superior |ndo ha perda de energia cinética, a colisdo é elastica. parcialmente elastica. estavel. inelastica.
chamada de
serve para que possamos serve para se ter uma ideia se
. . . esta ligado ao valor da grandeza |é proporcional ao identificar se a grandeza esta |a grandeza esta na horizontal,
32 Engenharia | Superior |O sentido de um vetor - o . ) . L . A
vetorial que ird ser representada. [comprimento/tamanho do vetor. [para cima, baixo, direita ou vertical ou em qual angulo de
esquerda. inclinagdo ela esta.
33 Engenharia | Superior |E um exemplo de forca dissipativa: forga gravitacional. forga elastica. forga elétrica. forca de atrito cinético.
. . |Alinha tracejada estreita de uso comum no e i . . h
34 Engenharia | Superior P contornos visiveis. contornos nao visiveis. simetria e linhas de centro. hachuras.
desenho técnico é utilizada para
Grupos de bits séo transferidos simultaneamente
35 Engenharia | Superior |através de diversas linhas condutoras dos sinais, |serial. em paralelo. sincrona. assincrona.
na comunicagéo
. . |A aceleragdo é uma grandeza da fisica na qual o
36 Engenharia | Superior |_. h m/s. 2, m/s? Coulomb.
9 P Sistema Internacional mede em m/s kg.m/s
. . |Em um programa C, a classe de armazenamento . .
37 Engenharia | Superior ~ prog e .. Auto. Register. Static. Extern.
padrdo para todas as variaveis locais € o(a)
- ) ) - . ~ cada bloco pode ser lido ou . - - ndo é enderecavel e ndo
. . |E correto afirmar sobre o dispositivo de armazena informagdes em g discos séo dispositivos de o =
38 Engenharia | Superior p . escrito independente de todos dispbe de qualquer operacédo
entrada/saida de caractere que blocos de tamanho fixo. caractere. L
0S outros. de posicionamento.
. . |0 monoxido de carbono é um poluente - - L -
39 Engenharia | Superior L primario. secundario. terciario. quartenario.
classificado como
40 Engenharia | Superior |A ligagdo i6nica ocorre entre ametal. semimetal. metal. hidrogénio.
. . |O formato de papel utilizado em desenhos
41 Engenharia | Superior |, . pap ; . AO. Al. A2. A3.
técnicos que possui 0,50 m? é o
) . |Oeixo Y é a identificagdo dos eixos ) A
42 Engenharia | Superior N comprimento. altura. largura. diametro.

axonométricos em que se marca a(o)




Considerando o histérico do surgimento das

43 Engenharia | Superior |linguagens de programacéo, na década de 50, as|na estruturagdo do cédigo. no processamento de dados. nos célculos matematicos. na programagcao estruturada.
linguagens tinham énfase
O momento linear total do sistema formado por
44 Engenharia | Superior |dois corpos é conservado se a forga total externa |nula. um. dois. trés
que age sobre ele é
5 Engenharia | Superior As letras e aIgarlsr’r)o_s nos desenhos técnicos 1 mm. 2 mm. 3 mm. 4 mm.
devem ter altura minima de
46 Engenharia | Superior [E um exemplo de escala de redugéo: 1:1. 1:2. 0,084027778 0,417361111
a7 Engenharia | Superior SeIeCane a_aIFernatlva correspondente 20 tipo de RAM (Random Access Memory). | Disco Rigido. DVD. CD.
memoria principal de um computador.
O computador pode ser desmembrado em trés
48 Engenharia | Superior _prlnC|pa|s~ segwm(_entos. ConS|de_rando esta AutoCAD. Windows. Linux. Processador.
informac&o, selecione a alternativa que
exemplifica corretamente o segmento hardware.
. . . ndo pode ser modificado por nédo pode ser distribuido por
. . . € um sistema operacional de deve ser pago para ser
49 Engenharia | Superior |O Linux - qualquer pessoa ao redor do qualquer pessoa ao redor do =
cédigo aberto. adquirido.
mundo. mundo.
a quantidade de matéria ~ .
organica de um grupo de o conjunto de todos os arelagdo ecologica em que componente sem vida de um
50 Engenharia | Superior |Na Ecologia, a biomassa é um individuo alimenta-se de

organismos em um local
especifico.

ecossistemas do planeta.

outra da mesma espécie.

ecossistema.




